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TALDoNADo Acta No' 25 *",",#áB!Íl3Yli3ll3il3ll3l3Í3.333 i3
1 rnoNscRrpcróN MAGNEToFóN'.A RESUMToI óíiffio
2 MUNICIPAL DE FECHA 18 DE SEPTIEMBRE DE 2017.3 En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, prov¡ncia de Pich¡ncha, a los veintiún4 días del mes de junio del año dos mil diecisiete, siendo las diec¡séis horas con diez m¡nutos, se da inicio a5 la presente Sesión Extraord¡naria del Leg¡slativo del Gobierno Autónomo Descentral¡zado Municipal del6 Cantón Pedro Vicente Maldonado, presidida por el lng. Walter Fabris¡o Ambuludi Bustamante, en su7 calidad de Alcalde; actúa como Secretar¡o General Encargado el Ab. Edison Pablo Caiza Toapanta;8 El Señor Alcalde: da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaria se de lectura a la9 convocator¡a:

10 El Secretario General Encargado: Por disposición de la máxima autoridad Ejecutiva del cantón, conformeL7 lo disponen los Arts. 319 y 60 l¡teral c) del Código Orgánico de Organ¡zación Terr¡torial Autonomia y
72 Descentral¡zac¡ón y el Art. 48 de la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Conce.jo Municipal
13 de Pedro Vicente Maldonado, me perm¡to convocar a Ses¡ón Exlraordinaria de Concejo Mun¡c¡pal, para el14 día lunes 18 de septiembre de\2017, a partir de las 15H00, en la Sala de Sesiones de la Mun¡cipalidad,
15 con la f¡nal¡dad de tratar el sigu¡ente Orden del Día:
16 1.- Constatac¡ón del quórum
17 2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
18 3.- Análisis y Aprobac¡ón del Acta Nro. 21 correspondiente a Ses¡ón Extraord¡naria de Conce¡o Mun¡c¡pal
19 de fecha 9 de agosto de 2017.
20 4.- Autorización para la suscripción del Convenio Marco de Colaboración lnter¡nstituc¡onal para la
2t realizac¡ón del Programa Casa para Todos de la Pres¡dencia de la Republica.
ZZ 5.- Anál¡sis y Aprobación en primer debate del Proyecto de Reforma a la Ordenanza que Aprueba la
23 Urbanización Particular "El M¡rador".
24 6.- Clausura de la Sesión.
25 El Señor Alcalde: d¡spone que como primer punto del orden del día se constate el quórum respectivo;
26 El Secretario General Encargado: Se procede a constatar quórum:
27 Concejala Maira Agu¡lar, presente;
28 Vicealcalde Jhoon Correa, presente;
29 Concejal Carlos Gaibor, ausente;
30 Concejal Javier Jaramillo, presente;
31 Concejal Armando Mena, presente;
32 Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludí, presente;
33 Se encuentran presentes los cinco Concejales; por tanto señor Alcalde contamos con quórum para instalar
34 la presente ses¡óni
35 El Señor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del dfa;
36 Secretar¡o General Encargado: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de /a sesló, por pafte del Señor
37 Alcalde.
38 El Señor Alcalde: agradecerles la presencia a todos Ustedes, se ha convocado a la presente sesión
39 conforme lo que dispone el COOTAD y la Ordenanza de Organ¡zac¡ón y Funcionamiento del Concejo
40 Municipal, para tratar los puntos que han sido enunciados, solicitarles que las ¡ntervenciones que hagamos
4L sean con el respeto que todos nos merecemos, con altura que nos caracter¡za; con estas consideraciones
42 queda instalada la presente ses¡ón, siguiente punto del orden del dia;
43 Secretar¡o General Encargado: TERCER PUNTO.- 3.- Análisls y Aprobación del Acta Nro. 21
44 correspondiente a Ses/ón Extraord¡naria de Concejo Municipal de fecha 9 de agosto de 2017.
45 El Señor Alcalde: está a considerac¡ón de ustedes esta acta si alguna observación para que Ia hagan
46 caso contrario pasa a la votación para su respect¡va aprobación;
47 Se concede el uso de la palabra al Conce¡ala Maira Aguilar, quien expresando su saludo a todos los
48 presentes manif¡esta: la primera observac¡ón que qu¡era ser es que aquÍ d¡ce acta Nro. 20 que le corrtja
49 que es 21; en la pág¡na 6llnea 21 suprim¡r la "o" donde dice "primero debate"; en la línea 28 de la misma
50 página donde dice "poco lo vamos poder comprender" aumentar la letra "a" antes de la palabra "podel';

51 en la linea 35 de la misma página aumentar la palabra "usuario" en la parte final antes de la frase "que

52 ahor¡ta"; en la línea 4'l de la misma página luego de la palabra "deroguen" cambia la palabra "esa" por

53 "esta", esas observaciones compañeros y con eso salvo alguna otra observación mociono para que se
54 apruebe el acta;
55 Se le concede el uso de la palabra al Concejal Javier Jaramillo, quien expresando su saludo a todqs
55 los presentes manifiesta: en la página 1 línea 45 se repite la palabra "esta"; en la pág¡na 3 línea 7 suprin(
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1 la palabra "que" ub¡cada antes de la palabra "ellos"; en la página 5 línea 46 suprimir la frase "prestar ellas
2 el servicio", con esas observac¡ones apoyando la moción para que se apruebe el acta;
3 El Señor Alcalde: existe una moción que cuenta con respaldo, señor Secretario proceda con la votaciónl
4 El Secretar¡o General Encargado: se procede a tomar votac¡ón de la moción presentada por la Concejala
5 Maira Aguilar, que cuenta con respaldo del Concejal Javier Jaram¡llo:
6
7
8
9

Concejala Maira Aguilar, a favor;
Vicealcalde Jhoon Correa, voto salvado;
Concejal Javier Jaramillo, a favori
Concejal Armando Mena, voto salvado;

10 Alcalde Fabr¡sio Ambuludi, a favor;
11 Se contabillzan tres (3) votos a favor y dos (2) votos salvados;
1.2 RESOLUCION NRO. O9T.SG.GADMPVM-20I7. POR MAYORIA.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO
13 MUNtctpAL oel caHró¡l pEDRo vtcENTE MALDoNADo: RESUELVE APRoBAR EL AcrA NRo.
1,4 21 coRRESpoNDtENTE A seslóH exrnaoRDtNARtA DE coNcEJo MUNtctpAL DE FEcHA 9 DE
1s AGOSTO 08 2017.
16 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del díal
1-7 Secretario General Encargado: CUARTO PUNTO.- 4.- Autorizac¡ón para la suscr¡pción del Conven¡o
18 Marco de Colaborac¡ón lnter¡nst¡tuc¡onal para la realización del Programa Casa para Todos de la
19 Presidenc¡a de la República.
20 El Señor Alcalde: como parte del prog¡-ama de gob¡erno a ¡mplementarse por señor Pres¡dente de la
2L República se encuentra el programa denominado "Plan Casa para Todos" , luego de haberse posesionado
22 ha hecho la invitación respect¡va a todos los Municip¡os y a las esposas de los Alcaldes para que
23 conjuntamente con la primera dama trabajar en este Proyecto de Vivienda, a través del M¡n¡sterio de
24 Vivaenda, este organismo ha facilitado las espec¡f¡caciones técnicas, los requ¡sitos, que es lo que hay que
25 hacer para que nuestra gente sean beneficiar¡os de este Proyecto; para este fin tiene que trabajar de una
26 manera organizada, coordinada tanto desde el Gob¡erno Central y los Municipios, para lo cual se establec¡ó
27 de la firma de este Convenio Marco, siempre y cuando el Concejo autorice la suscripc¡ón o la f¡rma del
28 mismo y asi poder trabajar en benef¡cio de nuestro Cantón, de la gente que más neces¡ta, esto significa
29 que entran beneficiaros que no tengan nada de recursos donde el Municipio pondrá los terrenos y tamb¡én
30 entran las viviendas donde los beneficiar¡os t¡enen su terreno y no tienen v¡v¡enda; entonces por eso hemos
31 presentado a la respectiva Comisión para que anal¡ce la autorización de la firma de este Conven¡o,
32 obviamente con el informe legal, con informes técn¡cos; está a cons¡deración ustedes señores Conce¡ales,
33 tienen la palabra;
34 Se concede el uso de la palabra al Concejal Javier Jaramillo, qu¡en man¡fiesta: hay que felicitar al
35 Gob¡erno Central por la inic¡ativa de implementar el programa "Casa para Todos" como un eje central de36 su gestión, lo cual también va en cumplimiento del artículo 375 de Ia Constituc¡ón y 54 l¡teral i)de|COOTAD37 que son funciones del Estado en los diferentes niveles de Gobierno la implementación de estos programas
38 de vivienda de interés soc¡al, más que todo a las personas que no la poseen; el Convenio es muy preciso
39 muy conciso, donde se establece tanto los comprom¡sos del Gobierno Central, como los compromisos de40 nuestro GAD; en este caso siendo nuestra competencia la gest¡ón y uso del suelo ¡dent¡ficar que terreno4L se pueden poner a d¡sposición, como también dar ¡nformación de los terrenos urbanos y no urbanos para42 mejorar los servicios y el equipamiento urbano; también en la Comisión se ha recomendado que acorde a43 la cláusula cuarta "Ejecución y seguimiento", que el Alcalde delegue a un funcjonar¡o o a una Com¡sión44 que sea responsable del segu¡m¡ento de los compromisos adquiridos por las partes y las observaciones y45 recomendaciones que ha hecho la Com¡s¡ón, más que todo quisiera mocionar para que se autorice la46 suscr¡pciÓn de este Convenio Marco de Colaboración lnterinst¡tuc¡onal para la realización del programa47 Casa para Todos de la Presidenc¡a de la República;
49 El Señor Alcalde: acog¡endo las recomendac¡ones de la Comls¡ón previa autorizac¡ón delegar a una
t? persona para que haga el seguimiento y obviamente se dé cumplimiento con todos los requisitoi que nos50 solicita la Secretaria Plan Casa para Todos;
51 Se concede el uso de la palabra al vicealcalde Jhoon Correa, quien expresando su saludo a todos los5_? presentes manif¡esta: ya se mencionó que la idea aquÍ es poder trabajar de Ia mano con el Gobierno53 Central con la finalidad de poder cumplir con una de las neces¡dades de muchas p"rronár, que es lener54 un hogar o una vivienda donde vivir, creo que tanto el Gob¡erno Municipal comá el Goblerno Nacional
:: tienen esa competencia y vemos que de una u otra manera no podemos solo como n¡rnü¡o, ¡r, ",!l56 aliarse con los dist¡ntos niveles de Gobiernos, para podercumplircon ese objetivo, y" se rá viáñe irá"Ln-áf,,
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con elGob¡erno de la Provincia de P¡ch¡ncha, pero esto va enfocado a los n¡veles más bajos de la poblac¡ón
que de pronto no l¡ene terreno o si t¡ene terreno no tiene los recursos para constru¡r; el Gobierno Nacional
está quer¡endo apoyar en ese sent¡do, esperemos que ese Plan tenga el éxito necesar¡o se implemente
tamb¡én en nuestro Cantón, muchos de estos Proyectos hemos v¡sto de gobiernos anter¡ores que siempre
se concenlran en las grandes ciudades donde más votaciones pueden dar, esperemos que esta vez se
ampl¡é y que Ia gente de nuestro cantón sea beneficiada con este Proyecto; estoy de acuerdo para
respaldar la moción del Concejal Javier Jaramillo;
El Señor Alcalde: cabe recalcar que el Proyecto es para gente que de verdad necesita, porque se ha
dado casos que son beneflciarios de estos proyectos de vivienda gente que no lo necesitan; la
mun¡cipalidad a env¡ado datos que nos han pedido, como informac¡ón de las urbanizaciones y ellos
mandaron asf mismo una delegac¡ón para hacer las respectivas inspecc¡ones, el respectivo segu¡miento
para que el benefic¡ario realmente necesita el que no tiene vivienda, de esa forma vamos a trabajar
conjuntamente con el Ministerio de Desarrollo Urbano y V¡v¡enda y con la Pr¡mera Dama;
Se concede el uso de la palabra al Concejala Maira Aguilar, quien manifiesta: realmente este tema ha
sido un problema grande en nuestro País, nuestro cantón no es la excepcióni realmente es un tema que
nos satisface sobre manera a quienes estamos al frente del Cantón y mucho más todavía a quienes van
hacer los benef¡ciar¡os; por lo tanto al ser este un Plan del Gobierno actual quien en campaña había
ofrecido que dentro del Plan toda una v¡da, se había prev¡sto un componente como es el Plan Casa para
Todos desde el dÍa en que se posesionó se ha comprometido que va a llevar adelante este programa y
pues él ha pensado que los mejores al¡ados siguen siendo los Gobiernos locales, porque quienes
conocemos la realidad somos qu¡enes hab¡tamos acá; entonces bienvenido este Proyecto de Convenio de
trabajo de parte del Gobierno Nacioná|, nosotros al ser también Gob¡erno lo aceptamos de la mejor manera
como Concejales a dar el voto favorable para que esto se dé, si pues cuando vengan acá que tratemos de
que el funcionar¡o que va a estar a cargo, que es lo que pide en el Conven¡o, que se designe a un
funcionario o una unidad al personal que va a estar a cargo para que puedan coord¡nar y sobre todo de
ver cuáles son los verdaderos beneficiarios, basándose en la necesidad, basándose en su situación
económica, porque si b¡en es cierto acá en Pedro V¡cente Maldonado se está trabajando en la llamada
v¡vienda soc¡al de acuerdo al Convenio de Gobierno de Pichincha y el Gobierno de Pedro Vicente
Maldonado, pues es una situación de otro nivel, este proyecto es el que más nos va a beneficiar,
esperemos que se llegue a los sectores más necesitados, ahí vamos a estar nosotros también para poder
aportar, ayudar para que eslo se dé la manera más real, una observación aqui, esto ya no es un convenio
modelo, se deb¡ó remitir el conven¡o ya con los nombres de Cantón, criterio legal no tenemos y se deb¡ó
adjuntar para probación del Concejo Municipal; sin embargo es un Convenio Marco, luego los convenros
especfficos que se suscr¡ban t¡enen que contar con los informes legales;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Armando Mena, quien expresando su saludo a todos los
presentes manifiesta: la histor¡a de la Revolución Ciudadana s¡gue avanzando en este Convenio, dice
soberanamente por el Plan de Gobierno de Al¡anza País que incluye dentro del Plan de Gobierno ahí
incluido ahídentro de eso es este Proyecto que hoy nos está llegando a nosotros; "Casa para Todos" es
un Proyecto que va d¡recc¡onado a los que nunca han tenido un techo donde vivir, donde aquello que la
Const¡tución no estaba legislada, especialmente para todo ellos porque quizás por situac¡ones económicas
no pueden hacer, pero ahora con este Proyecto con este Programa del Gobierno Nacional se ha previsto
sea ejecutado con.iuntamente con los Gobiernos Autónomos Descentral¡zados, en este caso estamos
hablando hoy del Gobierno Autónomo Descentralizado de Pedro V¡cente Maldonado que lo va a trabajar
aquí, nosotros en el Convenio lo tenemos espec¡ficado, los artículos legales de la Constituc¡ón del
COOTAD; entonces, yo no creería que sea ¡mportantísimo aunque sí debería estar el Criterio Legal, porque
aquí nos estamos enmarcando en la Constituc¡ón y es legal es un programa a Nivel Nacional que se lo
está hac¡endo; pero ahí señor Alcalde vamos a estar todos nosotros si usted nos permite ahí estaremos,
también cuando vengan los técnicos seamos invitados para participar de estas reuniones, aquí dice la
parte que tiene que hacer como Gobierno Munic¡pal son las encuestas las visitas y coord¡nar con los

técnicos en este caso el MIDUVI que van a estar presentes; es un proyecto que va enmarcado a la gente
pobre, así es que en esta ocas¡ón de mi parte pues estarla presto para la autorización para que usted
señor Alcalde firme este conven¡o Marco;
El Señor Alcalde: si justamente esa parte que acaba de decir del criterio técnico o el criterio legal está
aquí sustentado en el Conven¡o, también está el documento del AME donde nos ind¡ca lo que tenemñ
que hacer los GAD Munic¡pales y lo que nosotros estamos cumpl¡endo; existe una moción que cuenta cox
Éspaldo, señor Secretario procéda con la votación; / \
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1 El Secretario General Encargado: se procede a tomar votación de la moc¡ón presentada por el Concejal
2 Javier Jaram¡llo, que cuenta con respaldo de todos los Concejales presentes:
3 Concejala Maira Aguilar, a favor,
4 V¡cealcalde Jhoon Correa, a favor,
5 Concejal Javier Jaram¡llo, a favor;
6 Concejal Armando Mena, a favor;
7 Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;
8 Se contabilizan cinco (5) votos a favor;
9 RESOLUCION NRO. 098-SG-GADMPVM.2O17. POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL LEGISLATIVO

10 MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE AUTORIZAR LA
1I SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO MARCO DE COLABORACIóN INTERINSTITUCIONAL PARA LA
1.2 REALIZACIÓN DEL PROGRAMA CASA PARA TODOS DE LA PRESIDENCIA DE LA REPUBLICA.
L3 El Señor Alcalde: s¡guiente punto del orden del día,
L4 Secretario General: QUINTO PUNTO.- 5.- Análisis y Aprobación en pr¡mer debate del Proyecto de
15 Reforma a la Ordenanza que Aprueba la Urbanizacíón Particular "El Miradof'.
16 El Señor Alcalde: señores Concejales está a considerac¡ón de ustedes este Proyecto de Reforma a la
L7 Ordenanza de la Urbanización El M¡rador, el tramite se inició con la petición por parte del Urbanizador, en
18 este caso se ha dado el m¡smo trámite que se le dio a las demás urbanizac¡ones como es la Urbanización
L9 San Juan Evangelista y como también conocemos que hay gente que carecen de recursos y como los
20 beneficiar¡os que adquirieron estos lotes nunca se dieron cuenta todo lo que iba a costar, se ha dado paso,
2L el proyecto cuenta con los informes de la parte juríd¡ca, los ¡nformes de la parte técnica, ha pasado a la
22 comisión organismo que ha emit¡do informe favorable; está a consideración de ustedes la Propuesta de
23 Reforma a la Ordenanza para que se pueda cumpl¡r a los benef¡ciarios conjuntamente con el Urbanizador
24 con el tema de las obras, tienen la palabra señores Concejales;
25 Se concede el uso de la palabra al Concejal Jav¡er Jaramillo, quien manifiesta: la pet¡ción por parte de
26 la Urban¡zadora de la Reforma a la Ordenanza especialmente lo que son los artículos 7 y I en lo que
27 correspondía al cambio de que no sea la calle adoquinada sino se la haga como lastradas, y en el artículo
28 9 la construcción de plantas de tratamiento, esto antecediendo a inicios habian una propuesta de la
29 construcción de biodigestores, lo cual en conversaciones con el compañero Jhoon se tomó cierta
30 resolución personal de que era más sustentable el que en esta Urban¡zación se construya todo el s¡stema
31 de alcantarillado y se conecte a la red principal; por estas razones ya en la Com¡s¡ón tratando el tema
32 recomienda que se haga todas las conexiones necesarias y se conecte a red principal, en lo que
33 corresponde al adoquinado por ¡mpartir unas decisiones equitativas en varias urbanizaciones que se han
34 hecho únicamente con calles lastradas, no quisiéramos hacer la diferencia, también tomando a
35 consideración de que son terrenos que están situados las personas de escasos recursos y claro que es
36 una Urbanizac¡ón Privada, pero tal vez por desconoc¡miento el Urbanizador más que todo con la parte
37 presupuestaria, la parte financiera ahi veces se cometen errores; en este caso la Comisión también ha
38 decido que se lo haga con calles lastradas, aquí en la reforma estaba observando se presenta ya en el
39 documento y en el Art. '1 dice el termino acomed¡da cambiar por acometida, en el numeral 2 dice40 reemplácese el texto del literal ¡) por el sigu¡ente "Empedrado de la única calle publica de la Urbanizac¡ón",41, no sé si sería necesar¡o especificar de poner lastrado de todas las calles de la Urbanización, que no quede
42 como calle única; con esas observaciones más de forma, mociono para que se apruebe en primer debate43 la Reforma a la Ordenanza que aprueba la Urbanizac¡ón Particular el M¡rador;
44 Se concede el uso de la palabra al V¡cealcalde Jhoon Correa, qu¡en man¡f¡esta: yo lo decía dentro de45 la Comisión, es que ni siquiera las grandes urbanizac¡ones que han hecho aquÍ en Pedro Vicente46 Maldonado se ha pedido que hagan calles asfaltadas o de pronto adoquinadas, han s¡do cientos de lotes,47 aqui estamos hablando de un espac¡o pequeño que realmente ni siquiera estuvo formulada dentro del48 Proyecto de esa manera, fue una decisión del Concejo Municipal en pleno se decidió dejarle que quede49 como calle adoquinada a la calle pr¡ncipal, en ese sentido como un Concejal puede tomar ésas decislones50 de carácter técnico; pero ya analizando vemos que eso si encarece el valor de la tierra en ese sector,51 entonces el urbanizador se siente un poco complicado para ya cumplir con las obras de ¡nfraestructura en52 este sentido, todo eso elevo el costo de las obras que tenia que entregarle a la Munic¡palidad; asi m¡smo53 estamos hablando el tema de las plantas de tratamiento, d¡ce plantas de tratamiento, imagÍnense ustedes54 se aprobado con tanques biodigestores, re¡tero las grandes urbanizaciones con tanquejy acá tenemos55 que pedirle al señor plantas de tratamiento cuando estamos a 20 metros como dice el informe técnico oar&,56 conectarse a la red matriz del sistema de alcantarillado de la Ciudad, que de ahí ellos pueOan pagar lo q,E
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corresponde a la Empresa de Agua para que la Empresa se ayude y pueda mejorar la planta de tratamiento
donde van las aguas servidas en el sector de la Kennedy; con esas cons¡deraciones señor Alcalde, para
respaldar la moción del compañero Javier Jaram¡llo,
Se concede el uso de la palabra al Concejala Maira Aguilar, quien man¡f¡esta: yo creo que estamos en
la facultad, luego de los respect¡vos informes de los diferentes profesionales del Mun¡c¡pio que son
nuestros asesores en donde ellos pueden de acuerdo a su visión, de acuerdo a su pefll, de acuerdo a su
anál¡s¡s darnos un informe y nosotros poder determinar si procede o no procede, entonces dentro de esa
situación estamos en lo correcto, nosotros como cuerpo legislativo tenemos toda la facultad de aprobar
reformar, derogar, sust¡tuir ordenanzas, aquÍ compañeros la Ordenanza que aprueba esta Urbanización
de carácter privado, primero esta es una Urban¡zación de carácter privado en lo que nace de una persona
quien es el Urbanizador, a diferencia de otras urbanizaciones como es el caso de San Juan Evangelista
que hemos reformado que es una organ¡zación un Comité; de ahÍ pues según la propuesta es que no se
adoqu¡ne la calle principal que consta en la Urban¡zación y que tamb¡én no construya el urbanizador con
sus recursos las plantas de tratam¡ento para alcantar¡llado, sino que se conecte a la red públ¡ca del Cantón,
eso es lo que se entiende según el proyecto de reforma a esta de la Ordenanza de esta Urbanización,
pero en la Ordenanza que está aprobada esta con plantas de tratam¡ento que haya en ese entonces la
EPMAPA sugerido que lo haga con b¡odigestores, es d¡ferente, nosotros lo hemos aprobado con plantas
de tratamiento mas no con b¡odigestores; por lo tanto, yo revisando los informes técnicos, el ¡nforme técnico
del lngeniero Bolívar Silva en su conclusión dice: "que se deberá solicitar la fact¡bilidad de acometida a la
EPMAPA', "que se recomienda que se analice los documentos adjuntos del 8 de enero del 2015 de la
Dirección de Planificación y el lnforme técnico de la EPMAPA", según el documento del 8 de enero del
2015 indica el mismo lngeniero S¡lva que: "esta Urbanización de planta de tratamiento de aguas residuales
en el sector ya que esta un¡dad receptara las aguas" que no es aconsejable se haga esto y que es
obl¡gación del Urbanizador instalar de manera urgente la planta de tratam¡ento, un informe técnico de la
EPMAPA realmente no tenemos acá y hubiese sido importante es justamente esa Empresa que se encarga
de los temas de agua y alcantarillado, entonces en lo que se ref¡ere a eso pienso que si deb¡eron adjuntar
también el informe de EPMAPA para segundo debate para tener un poco más claro el tema no consta acá,
no sé si se me paso ayer que pude revisar la convocatoria; lo últ¡mo en el Proyecto de Reforma compañeros
de la Comisión en el Proyecto de Reforma d¡ce en el artículo 2 d¡ce eliminese el literal g), en la Comisión
de refórmese el literal g) del articulo 9 de la Ordenanza entonces ahí si toca aclararle compañeros que
son de la Com¡s¡ón porque en el proyecto d¡ce que se elim¡ne ustedes dice que se Reforme; que se corrija
en el Proyecto de Ordenanza que se va a reformar;
El Señof Alcalde: ahf una aclaración aquÍen el tema de las plantas de tratamiento, ustedes conocen que
ahí pasa los tubos, y los señores por ejemplo y eso hablábamos con el técnico que para construir una
planta de tratamiento se necesita espac¡o donde lo puedan construir, lo que ellos urbanizan no tiene cabida
ni para un lado n¡ para e¡ otro lado, esta lo del señor Zabala, no sé si ellos firmarían algún conven¡o pero
para el otro lado es donde tiene la caída la calle obv¡amente ahí está el paso del oleoducto y ahi no les iba
a dejar constru¡r nada; entonces por mas una aclaración del tema yo vuelvo y rep¡to en ese caso los
beneficiarios de las personas que viven ahí ellos no tienen ninguna culpa, cuando han hecho la reuniones
con la Urbanizadora ellos decian que eso se queda ahi, que ellos no van hacer nada, más bien para darles
paso a ellos hay las recomendaciones de la Comisión para que se pueda reformar estos dos artículos que
no son tampoco nada s¡ no hay otra intervención señores Concejales;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Armando Mena, quien manif¡esta: este asunto de esta
urbanización ha venido desde hace mucho tiempo dilatándose meses anteriores llego a la Comisión donde
en el Proyecto UrbanÍstico el dueño pone la construcción de plantas de tratamiento y cuando solicitaron
también en cambio la Empresa de Agua les da un informe les dice pongan biodigestores, en visto de eso
nosotros en la Com¡sión en ese entonces habíamos dicho s¡ el señor ha puesto Proyecto de plantas de

tratamiento se haga plantas de tratamiento que vamos nosotros a camb¡ar, en esta ocasión el señor ha

insistido por cuanto como usted ya mismo dijo señor Alcalde, pasa por un poquito menos de la mited en el

área del oleoducto, la otra parte ya está entregada a los dueños yo creo que nadie podía decir yo doy mi

lote y ahf construyan la planta de tratamiento, esa es una UrbanizaciÓn muy pequeña y a más de eso

tenemos la caÍda que va hac¡a la Kennedy baja y ahf tenemos ya el alcantar¡llado Municipal en este caso
que adm¡nistra la empresa de agua potable en Pedro Vicente Maldonado y se encuentra en 30 metros y

tenían esa facilidad pues que se conecte ese yo creo que es factible, por eso en la Comis¡ón hemos llegado

a un consenso entre los compañeros de la Comisión para que se le permita al dueño de esta Urbanlzaciót
que se conecte directamente, y dentro que lo Reforma dentro del articulo I sobre la calle adoQuinada {



MUNICIPAL
DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO

PICHINCHA - ECUADOR

ActaNo.25 .www.pedfoviceñlemaldonado.gob.ec- - secretaria@pedrovicenlemaldonado.gob.ec

GOBIERNO DESCENTRALIZADO

verdad nosotros en esa ocasión no sé porque solamente vimos que en esa Urban¡zación la calle principal
lo construya adoquinado, mientras las otras urban¡zac¡ones las hemos dejado como lastradas, en ese
entonces estamos nosotros como direccionando a los dueños de esta Urban¡zación; en v¡sta de eso pues
dentro de la Comisión hubo una resolución en que se reforme también este art¡culo para que en vez de
adoquanados sea lastrada como se ha venido haciendo con eso existiendo el ¡nforme, apoyar para que se
apruebe esta Reforma señor Alcalde:
El Señor Alcalde: existen una moción que cuenta con respaldo, señor Secretario proceda con la votación;
El Secretario General Encardado: se procede a tomar votación de la moc¡ón presentada por el Concejal
Javier Jaramillo que cuenta con el respaldo de los Concejales Jhoon Correa y Armando Mena:

Concejala Ma¡ra Aguilar, en contra;
. Concejala Jhoon Correa, a favor

Concejal Javier Jaramillo, a favor;
Concejal Armando Mena, a favor,

. Alcalde Fabr¡sio Ambuludi, a favor;
Se contabilizan cuatro (4) votos a favor y un voto en contra;
RESOLUCION NRO. 099-SG-GADMPVM-2017, POR MAYORIA.- EL PLENO DEL LEGISLATIVO
MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR EN PRIMER
DEBATE EL PROYECTO DE REFORMA A LA ORDENANZA QUE APRUEBA LA URBANIZACIÓN
PARTICULAR "EL MIRADOR".
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dia;
Secretario General: SEXTO PUNTO.- 6.- Clausura de /a Sesón
El Señor Alcalde: agradecerles señores Concejales por su colaboración las
clausurada la presente sesión;

lng. Walter Fabrisio Ambuludi Bustamanté
SECRETARIOALCALDE SUBROGANTE
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